

市委常委会议研究部署十二届八次全委(扩大)会议筹备工作

合力攻下跨越赶超“孟良崮”

本报5月15日讯 15日上午,临沂市委书记、市人大常委会主任林峰海主持召开市委常委会会议,听取市委十二届八次全委(扩大)会议筹备情况汇报,讨论市委十二届八次全委(扩大)会议讲话(征求意见稿)。市委副书记、市长张术平出席。

在听取市委十二届八次全委(扩大)会议筹备情况汇报、讨论市委十二届八次全委(扩大)会议讲话(征求意见稿)后,大家一致认为,讲话认真分析了临沂的客观实际,准确把握了临沂发展的阶段特征,明确提出了临沂实现新时期科学跨越发展的思路、目标、步骤、遵

循和工作重点,符合中央、省委对临沂的要求,符合临沂的实际,既高屋建瓴,又很接地气,具有很强的指导性和可操作性,是一个鼓舞人心、提振精气神的讲话。同时,大家还就讲话的具体内容提出了一些意见建议。

在听取大家的发言后,林峰海指出,广泛征求市委常委会的意见和建议,核心在于听取大家对当前形势的认识和对下一步工作的思考。在当前经济下行压力加大、困难较多、发展任务重、机遇稍纵即逝的情况下,市委常委会首先要统一思想、团结一心,下定决心、背水一战,以时不我待的紧迫感、敢于

担当的使命感和狠抓落实的责任感,全面认识新常态,主动适应新常态,率先引领新常态,迅速吹响科学发展“冲锋号”,合力攻下跨越赶超“孟良崮”。市委常委会要认识一致,齐心协力,继承发扬好临沂独特的政治优势、经济优势、干群优势,教育引导各级领导干部进一步统一思想、转变观念,带动全市上下形成统一的意志、统一的思想、统一的目标和统一的步调,真正把临沂发展的潜力活力挖掘出来,把挡在发展路上的困难问题解决掉。讲话要集思广益、反复酝酿,充分吸纳各方面的意见建议,切实增强指导性、针对性和可操作性,

做到既与中央和省委有关精神保持高度一致、又符合临沂实际,既充分调动全市上下发力赶超的积极性、又与践行“三严三实”要求紧密结合起来,使讲话本身成为市委常委会统一意志的结晶、全市领导干部智慧的结晶、历史实践经验的结晶,起到认识现状、分析形势、解决问题,凝心聚力、提气鼓劲的作用。

会议还研究了其他事项。市委常委左沛廷、李刚、张广敬、李沂明、王行华、郑际平出席会议。市政协主席徐涛,市人大常委会党组书记、第一副主任杜德昌列席会议。

(朱鹏)

张术平主持召开市政府常务会议

研究部署“三引一促”等三大重点工作

本报5月15日讯 15日下午,临沂市委副书记、市长张术平主持召开市政府常务会议,研究部署“三引一促”、环境保护、安全生产和财政税收等工作。

会议听取了全市“三引一促”工作情况汇报,原则同意《临沂市“三引一促”招商引资考核办法(试行)》。指出,全市“三引一促”工作动员大会以来,各级各部门高度重视,迅速行动,工作呈现良好势头。下一步,要在改进方式、提高实效上狠下功夫,立足部门职能抓招引,发挥自身优势抓招引,按照分工抓招引,带着规划抓招引,做好建链补链强链文章,有效避免项目同质化、低端化问题。要在加强调度、严格考核上狠下功夫,强化枢纽作用,完善协

调机制,定期调度和通报情况,及时研究解决工作推进中遇到的问题,确保“三引一促”工作扎实高效开展。

会议强调,今年以来,全市上下同心协力,强力推进环保治理,取得了阶段性成效。但是,环境保护形势依然严峻,面临的压力非常大。各级各部门务必坚定信心,凝聚力量,以治气、治水为重点,将环保工作务完成到底。在大气污染防治方面,既要认真落实环保部督办要求,又要积极帮促企业克服困难,迅速搞好问题整改。督促限期限产治理企业加快进度,确保5月31日前完成整改、实现达标排放;限期内不能达标排放的,要按照上级要求,坚决转为停产治理。在水污染防治方面,要立足当前、着眼长

远,区别新城、老城等不同情况,搞好科学论证,细化优化治理方案,切实增强可行性。要继续严格环保执法,按照“三个一律”、“两个必查”要求,持续开展夜查、巡查、突击,加大对企业环境违法行为的执法检查,努力实现以查促改。要坚持综合施策,搞好“十二五”减排目标完成情况评估,落实责任,强化问责,全面抓好机动车尾气、城市扬尘、秸秆焚烧等治理任务,推动环境保护工作走上常态化轨道。

会议要求,各级各部门要认真分析全市安全生产工作中存在的问题,提高思想认识,加强工作措施,坚决落实责任,努力促进安全生产形势稳定好转。要在全市范围内扎实开展“百日集中整治行动”,综合运

用各种检查方式,抓好道路交通、煤矿和非煤矿山、建筑施工、水库塘坝等重点领域和各类企业的安全检查,及时发现和彻底整改安全隐患。要进一步明确各专业委员会和县区责任,下决心建立条块结合、立体化全覆盖的安全生产责任体系。今后再出现安全生产事故的,要实行“零容忍”,依法依规顶格处理、顶格问责。

会议听取了全省财税工作座谈会和财政工作座谈会精神汇报。强调要咬住目标不放松,依法加强征管,下大力气抓好各项收入工作,力争上半年“时间过半、任务过半”,为实现全年收入目标打下良好基础。

会议还研究了其他事项。

(孙爱娜)

建材市场来了“第一书记”

从无人问津到一铺难求

过去的罗庄(朱陈)建材批发市场看起来“灰头土脸”,很少受到商家青睐,人气也明显不足。去年4月,临沂市委组织部选派市公安局交警支队民警董永波和孟庆虎到罗庄朱陈社区任“第一书记”。一年过去再看这里,已今非昔比,想到来开店的商家面临的最大问题就是一铺难求。

记者 左肖

A 提升市场形象引商户

罗庄(朱陈)建材批发市场早在2002年就已正式运营,但经历了十几年的发展,市场发展开始面临瓶颈。

“沿街商铺多年没有翻新,看起来灰头土脸,设施陈旧,市场路面破损严重,市场上只要下场雨,行人就得跳着走。”说

到当时的情形,“第一书记”工作组成员仍然记得。

朱陈社区虽然是农村社区,但已没有适宜耕种的土地,建材批发市场是社区居民收入的唯一来源,市场经营不好,将直接影响到他们的生活。想要突破瓶颈,就要从提升市场形

象,增强市场吸引力开始。

抱着这样的想法,“第一书记”工作组一起与村“两委”开始对建材市场进行改造提升。首先把改造提升沿街商铺作为全面提升市场形象的突破口,重点提升改造市场西侧沿新206国道的商铺,随着重新规划

和装修建设,这里的商铺开始了蝶变,外观上从原来毫不起眼的“山妹子”变得时尚、高档起来。商铺样子美了,仓储面积也得到大幅提升,扩建产品仓储区达15万平方米。顺辉、骏成、博德等国内知名品牌纷纷前来入住经营。

B 硬件提升软件也跟上

保证市场车辆的进出和停放高效有序是市场活力的重要部分,“第一书记”工作组组织专业人员对市场内的道路标志线及泊车位进行了重新设置,乱停车和拥堵的情况不见了。

首先,使市场内的主干道

畅通起来,硬化、修复路面9000平米。其次,打通市场内各条交通毛细血管,实现了交通“微循环”。道路畅通,让市场商户的经营也有了显著提升。同时,沿206国道还增设了部分交通安全设施,有效减少了交通安全

隐患,方便居民出行。

“只提升硬件还不行,软件也得跟上。”过去市场内虽配有“电子眼”,但随着设备更新换代,当年的高科技在如今已经式微,考虑到随着市场扩大发展,视频监控密度不够,市场仍

存在监控死角。“第一书记”工作组向单位领导汇报,对市场、社区及周边道路的监控进行了统一改造提升,并购置了两辆警用电动巡逻车,打造平安社区、平安市场,这也为市场健康发展创造了良好的环境。

C 过去劣势如今变优势

“这里离市区较远,交通不便,知名度不高,过去没人愿意来。如今,这一劣势却成了优势,因为我们商户的经营成本非常低,吸引了大批知名品牌前来进驻。”市场管委会负责人

称,自从市场提升改造后,这里已经是一铺难求。

崭新的经营环境让商户们尝到了甜头,在近些年市场销售情况滑坡的情况下,罗庄(朱陈)建材批发市场已经成为江北最大的品牌建材批发

从80亿增长到120亿元,这一成绩让社区党委书记孙广林心里美美的。

现在位于206国道沿线的罗庄(朱陈)建材批发市场已经成为江北最大的品牌建材批发

市场,同时也是建材卫浴灯饰一站式采购基地。“将来,这里还将启动第三期工程扩大市场面积,加大市场招商引资力度。”“第一书记”工作组成员介绍道。

识假防骗 共创平安



15日,临沂市公安局在人民广场举行“5.15”打击和防范经济犯罪集中宣传日活动,今年的主题为“打击经济犯罪 识假防骗 共创平安”。图为宣传活动现场。

通讯员 肖楠 记者 英子 摄

农村公路安全 排查月底完成

本报5月15日讯 (记者 李墨 通讯员 刘中好)近日,记者获悉,临沂目前已全面开展农村公路安全隐患排查工作,5月底前将完成全部排查和治理规划工作。

本次安全隐患排查将集中对所有农村公路进行排查,摸清存在农村公路安全隐患的路段数量、分布情况,建立农村公路安全隐患基础台账。其中对隐患整治不到位的农村公路,将不得开通客运班线和校车。已开通的,在隐患整治到位之前要对线路进行调整。因客观条件无法调整的,应当暂停营运。

另据悉,今年年底前,临沂市将全面完成农村公路校车、城乡公交、班线客运路线、急弯陡坡、临水临崖高风险路段整治,并完成所有县道安保设施安装。明年年底前,全面完成乡道、村道安保设施,实现农村公路交通安全设施明显改善、安全防护水平显著提高。

【第一书记】
在基层

春季军训忙



连日来,蒙阴县人武部针对辖区职教中心700余名春季新生进行了为期5天的军事训练。此次军训受到了学校、老师和家长的一致称赞。图为训练场景。

记者 廖杰 通讯员 傅家德 摄

山东煤炭技师学院协办:
寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话:2923866